Вариант №1 
Задание №1: «Метод нейтрализации».

1. Почему для приготовления рабочих растворов всегда используют сильные кислоты и сильные основания? 

2. Чему равна величина рН раствора HCLO, если константа диссоциации кислоты к = 4*10-8 и α = 2%. 

3. Можно ли методом нейтрализации определить массу KNO2, указать титрат и необходимый индикатор (Ка НNO2 = 4*10-4; Сэ = 0,1моль\л). 
Задание №2: «Номенклатура и графические формулы неорганических соединений».

1. Написать эмпирические и графические формулы следующих соединений: 

1) гидроксида железа (II);

2) селенита калия. 

2. Назовите следующие соединения:

1) KClO3;

2) CaHAsO4.
Задание №3: «Комплексные соединения. Комплексонометрия».

1. Чем объясняется различие в силе оснований Cu(OH)2 и [Cu(NH3)4](OH)2 ?
2. Написать молекулярные и ионные уравнения реакций с образованием малорастворимых комплексных соединений: 

1) FeCI3 + К4[Fe(CN)6] = 
2) К2SO4 + Na3[Co(NO2)6] = 
Назвать образующиеся при реакциях комплексные соли. 

3. Определить степень окисления центральных атомов в следующих комплексных соединениях:
1) [Cо(NH3)5Br]SO4;

2) [Pt(NH3)2CL2Y2].
4. В 100 мл воды растворили 0,5614 г. смечи вещества, содержащей железа (III). На титрование 25 мл раствора израсходовано в среднем 3,48 мл  0,0506 н раствора комплексона III. Определите содержания железа в смеси. 
Задание №4: «Гетерогенные реакции. Произведение растворимости. Методы осаждения. Аргентометрия».

1. Рабочие растворы метода Фольгарда. Условия определения ион-галагенида. 
2. Какой метод аргентометрии следует применить для определения содержания:
1) хлорида бария в смеси BaCL2 и Ba(NO3)2;

2) хлорида натрия в смеси NaCL и KNO3.

3. Смешали 10 мл 0,2 э раствора Pb(NO3)2 и 30 мл 0,01 э раствора КCL. Выпадает ли осадок, если ПР PbCL2 = 1,7*10-5?

Задание №5: «Окислительно-восстановительные методы количественного анализа: перманганатометрия и йодометрия».
1. Основная реакция метода пермангонатометрии. В какой среде необходимо проводить реакцию, почему?

2. Можно ли методом пермангонатометрии определить содержание сахара в крови. Если да, то как? 

3. При сожжении навески 0,220 г. угля сера переведена в SO2, который поглотили раствором крахмала и сразу оттитровали 18,5 мл раствора йода. Концентрация йода установлена с помощью 0,0110 М раствора Na2S2O3 , причем V(Na2S2O3) = 1,0 л. Вычислить массовую долю V(Y2) = серы в угле.
Задание №6: «Жесткость воды. Методы определения. Способы устранения».
1. Наличие каких солей обуславливает временную жесткость природной воды. Способы ее устранения. 

2. 1 л образца воды содержит 24,3 мл бикарбоната кальция и 29,6 мг бикарбоната магния. Сколько мг-экв ионов Ca2+ и Mg2+ содержится в 1 л  образца воды? Чему равна жесткость образца воды? 

Задание №7: «Методы титрования: прямое, обратное, косвенное».

1. В раствор, содержащий избыток йодида калия и серной кислоты, ввели 25,00 мл раствора перманганата с титром по кислороду 0,000923 г\мл. Выделившийся йод оттитровали 23,15 мл раствора тиосульфата. Рассчитать титр тиосульфата по йоду. 

2. На титрование 5 мл 0,1 э раствора CH3COOH затрачено 4,5 мл 0,1 э раствора NaOH. Определить методом титрования, индикатор и значение  Т    NaOH       
                                                                                                                                                       CH3COOH   
3. Каким методом титрования определяются восстановители в йодометрии? 

Задание №8: «Ионное произведение воды. Расчет рН кислотности растворов». 

1. Смешали равные объемы 0,004 э раствора NaOH и 0,002 э раствора НCL. Каков рН полученного раствора?
2. Вычислить рН 0,02 М раствора НСООН? Кд= 1,8*10-4 

3. Средний рН в неклеточной среды 7,4, внутриклеточной – 6,9. Чему равно соотношение концентрации протонов водорода? 

Задание №9: «Биогенные элементы, роль в организме». 

1. Йод. Физические и химические свойства. Биогенная роль. 

2. Железо. Строение иона, входящего в состав организма. Биогенная роль. 

Задание №10: «Теория электролитической диссоциации». 

1. Какие вещества являются электролитами. Чем отличаются их водные растворы от растворов не электролитов.

2. Концентрация ионов Na+ в растворе NaNO3 составляет 0,322 г\л при экспериментально найденной степени диссоциации, равной 70%. Найдите молярную и массовую (г\л) концентрацию NaNO3. 
